

CHYTRÉ HRAČKY

NOVINKY

PODZIM 2023



Společenská hra Duhový jednorožci

Vítězem se stává hráč, který jako první spojí dohromady šest jednorožců a dostane se k hrnci zlatáků na konci duhové desky. Jako odměnu získává hrnec zlatáků! Rozvíjí a podporuje: postřeh, paměť, poznávání barev, spolupráci ve skupině. Věk: 3 - 5. Počet hráčů: 2- 4

Prodejní kód: 2345002

CENA: 480,-



Vzdělávací puzzle Ulice plná čísel

Složte dohromady barevnou ulici plnou kamarádských zvířat a poté využijte průvodce zábavným učením. Rozvíjí a podporuje: rozpoznávání čísel a matematické dovednosti, trénuje posloupnost a řazení, poznávání barev, komunikační a sociální dovednosti. Věk 2-5 let. Obsahuje 20 dílků puzzle.

Prodejní kód: 2345003

CENA: 650,-



Společenská hra Žirafy v šálách

Staňte se hráčem, jehož žirafy mají na krku nejvíce šál. Rozvíjí a podporuje poznávání a přiřazování tvarů a barev, matematické dovednosti, pozorovací schopnosti, umění nejen vyhrát. Věk 2-5 let. Velké díly z tvrzeného kartonu.

- Hra získala ocenění Rig

Produktový kód: 2345001

CENA: 455,-





Profese 1 - naučné puzzle 21 dílků (lékař, řemeslník a malířka)

Profese 2 - naučné puzzle 21 dílků (kadeřnice, kuchař a hasič)

Puzzle Profese je edukativní hra, obsahující 21 pevných dílků, ze kterých při správném přiřazení a poskládání vzniknou 3 velké samostatné kulaté obrázky následujících profesí: lékař, řemeslník a malířka nebo hasič, kuchař a kadeřnice. Věk od 2 let. Vyrobeno v Evropě.

Produktové číslo Profese 1: 2351007

Produktové číslo Profese 2: 2351008

CENA: 410,-

Vlak - naučné puzzle 20 dílků

Spočítáte kolik zvířátek uveze tento vláček? V krabici naleznete 20 velkých pevných puzzlů, ze kterých poskládáte 94 cm dlouhý vláček plný cestujících. Lokomotiva i každý vagon se skládá ze dvou dílků. Na jedné části puzzlíků je ilustrace jednotlivých zvířátek v určitém počtu a na druhé polovině puzzlíků je vyobrazen jejich počet číslicí. Správně spojené dílky vytvoří vagony, které je třeba pak poskládat tak, aby na sebe číselně navazovaly. Od 3 let.

Produktové číslo: 2351006

CENA: 760,-



Kalendář přírody - dřevěná naučná hrací deska

Dřevěná vzdělávací hračka, která seznamuje dítě ve věku od 3 let se zajímavostmi ročních období. Uprostřed dřevěné hrací desky je listnatý ovocný strom s pohyblivým ukazatelem, zobrazující 12 kalendářních měsíců. Každé roční období se vyznačuje svými vlastními znaky, takže dítě od raného věku bude spojovat zimu se zasněženými stromy a holými větvemi, jaro s květy a čerstvou zelení, léto s voňavým ovocem a podzim s opadáváním listů. Kromě ročních období se dítě naučí poznávat i dny v týdnu, počet dní v měsíci, rozpoznat příslušné variabilní teploty v jednotlivých ročních obdobích, povětrnostní podmínky a nebo zvolit vhodné oblečení do daného počasí. Hračka rozvíjí motorické dovednosti a logické myšlení. Balení obsahuje hrací desku s různými hracími prvky. Montessori pomůcka

Produktové číslo: 2351005

CENA: 970,-



Chytání housenek – dřevěná motorická stolní hra s magnety

Motorická stolní hra s magnety, která se skládá ze základní dřevěné desky, 9 barevných vyměnitelných předloh, 10 barevných housenek s magnetem, magické hůlky s magnetem, 3 otáčivých listů, 3 kolíků pro upevnění listů a lněného pytlíku. Šibalské housenky začaly hrát na schovávanou! Najděte a chyťte je společně s dětmi pomocí kouzelné hůlky s magnetem. Způsobů, jak pochyťat housenky je spousta. Pro menší děti přiložte na základní desku jednu z barevných předloh, vložte housenky do otvorů například podle barev a lov kouzelnou magnetickou hůlkou může začít. Vyměňováním předloh mohou děti housenky lovit například z barevných listů, domečků nebo také podle čísel. Starším dětem ztížíte chytání housenek tím, že na předlohu přidáte otáčivé listy, které zafixujete kolíkem tak, aby se mohly po předloze rotačním způsobem pohybovat a tím lovení ztížíte. Tato hra je velmi užitečná pro rozvoj logického myšlení, kreativity, obratnosti a dětské motoriky. Součástí je lněný pytlík, do kterého si menší části hry pěkně uložíte. Od 2 let.

Prodejní kód: 2351004

CENA: 960,-



Ptáci a kočky - dřevěná motorická hra s předlohami

Ptáci a kočky je dřevěná motorická hra s předlohami, která pomáhá dětem rozvíjet logické myšlení, učit se barvy a používat jemné motorické dovednosti. Hračka má dřevěnou desku se štěrbinami, kolíky, na nichž jsou barevné zvířátka. Zahrnuje také 6 oboustranných karet, na kterých je barevně vyobrazeno uspořádání kolíčků. Cílem hry je umístit ptáky a kočky do pozic uvedených na kartách. Ptáci a kočky se přemísťují tažením

a přesouváním ve štěrbinách po desce. Po skončení hry lze kolíky umístit do lněného pytlíku. Rozměr hrací desky délka 22 cm, šířka 7 cm, výška 15 cm. Rozměry kolíků 3x3 cm.

Produktový kód: 2351003

CENA: 479,-



Pixel IV auta - dřevěná mozaika

Pixel IV auta je dřevěná mozaika s 400 kostičkami o velikosti 1 x 1 cm, 7 tematickými předlohami a dřevěným rámečkem. Znalost barev a špetka trpělivosti postačí k tomu, aby se podařilo z jednotlivých barevných kostiček poskládat krásné obrázky. vhodné od 4 let.

Produktový kód: 2351002

CENA: 890,-





Mozaiková skládačka Cubika Pixel II Kouzla

Pixel II kouzla je dřevěná mozaika s 250 kostičkami o velikosti 1 x 1 cm, 7 tematickými předlohami a dřevěným rámečkem. Znalost barev a špetka trpělivosti postačí k tomu, aby se podařilo z jednotlivých barevných kostiček poskládat krásné obrázky. Vhodné od 4 let.

Produktové číslo: 2351010

CENA: 720,-

Dřevěné anatomické puzzle Dívka nebo Chlapec

Jak to vypadá v našem těle? Didaktické puzzle má celkem 5 vrstev – kostra, oběhová soustava, orgány těla a svaly. Celkem obsahuje puzzle 29 dílů. Vhodné od 4 let. Na výběr varianta s dívkou nebo s chlapcem.

Produktové číslo Dívka: 2305002

Produktové číslo Chlapec: 2305003

CENA: 499,-



Hravé kočky- dřevěná skládačka s předlohami

Dřevěná skládačka s různými geometrickými tvary. Součástí je základna s kulatými kolíky, různé geometrické barevné tvary s motivem kočiček a nábytku a 24 předloh. Cílem hry je vyzkoušet různá uspořádání a umístit všechny tvary na kolíky dle předloh. Po skončení hry lze skládačku umístit do lněného pytlíku. Skládačka je skvělá pro rozvoj logického myšlení, jemné motoriky a dětské představivosti. Rozměr základny 14 x 2,5 x 4,5 cm. Délky kolíků jsou: 8 cm 14 cm, 18 cm a průměr 2 cm. Geometrické tvary mají různorodé rozměry. Rozměr karet 12 cm x 12 cm. Od 2 let

Produktové číslo: 2351009

CENA: 720,-



CH CHYTRÉ HRAČKY

PROVOZOVNA, PRODEJNA A SKLAD:

OBCHŮDEK CHYTRÉ HRAČKY

LIGASOVA 29, RADONICE (PRAHA - VÝCHOD), 250 73

OTEVŘENO

PO A ST 10:00-18:00

ÚT A ČT 13:00-17:00

PÁ 10:00-15:00

WWW.CHYTREHRACKY.CZ

TELEFON DO PRODEJNY A SKLADU: +420 774 133 130

EMAIL: INFO@CHYTREHRACKY.CZ

